

वैर में मनाई कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला की जयंती



चमकता राजस्थान

वैर (राजवीर सिंह) गुर्जर सम्राट योग पुरुष कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला की जयंती के अवसर पर युवा टीम विधानसभा क्षेत्र वैर की ओर से मंगलवार को देवनारायण मंदिर भौडा गांव रायपुर रोड पर स्वर्गीय

कर्नल किरोड़ी सिंह बैसला की तस्वीर पर दीपक जलाकर पुष्पांजलि अर्पित की। युवाओं ने हजारों की संख्या में वैर कस्बे में डीजे के साथ बाइक रैली निकाली। सभी समाज के युवाओं ने प्रण लिया कि कर्नल साहब के बताए हुए चार मूल सिद्धांत का पालन कर भारत के लिए वचनबद्ध हैं अच्छी शिक्षा, अच्छा स्वास्थ्य, कर्ज मुक्त समाज, पढी-लिखी मां, समाजसेवी मुकेश फौजी ने कहा कि कर्नल किरोड़ी बैसला ने समाज में जागरूकता लाने का काम किया। वे सामाजिक क्रांति के अग्रदूत थे। कर्नल बैसला कहते थे कि एक शिक्षित मां सौ लोगों के बराबर होती है। कर्नल बैसला के प्रयासों से गुर्जर सहित एमबीसी समाज को 5% आरक्षण का लाभ मिला। जिसकी बदौलत समाज को आगे बढ़ने का मौका मिल रहा है। इस मौके पर विष्णु कसाना भौडागांव, हेमंत नेता भौडागांव, अखिल भारतीय वीर गुर्जर महासभा अध्यक्ष महेश राजगढ़ अनिल सरपंच नावर, लाखन रायपुर, शिव सिंह बैसला खोहरी, मुकेश गुर्जर, निर्भय पटेल, पुष्पेंद्र सिंह बैसला, खोहरी परशुराम, भूरा अधाना बृजेंद्र मंबेर, राजू नावर, काफी संख्या में समाज के लोग मौजूद रहे।

क्षेत्र की जनता मेरे लिए भगवान के समान: समय सिंह जाटव



चमकता राजस्थान

भुसावर (राजवीर सिंह) भाजपा की परिवर्तन संकल्प यात्रा में क्षेत्र की जनता ने बिगड़े मौसम में जहां बारिश हो रही थी आमोली पर मेरे

कार्यक्रम में अपना कीमती समय निकालकर भारी संख्या में भाजपा परिवर्तन संकल्प यात्रा को पूरी तरह सफल बनाया उसका तहे दिल से कोटि-कोटि आभार व्यक्त करता हूं। समय सिंह जाटव ने प्रेस वार्ता में बताया कि क्षेत्र की जनता मेरे लिए भगवान के समान है जनता ने जो प्यार व सम्मान दिया है मैं उसका तहे दिल से शुक्रिया अदा करता हूं तथा मैं भी भरोसा दिलाता हूं जनता के लिए मेरे दरवाजे 24 घंटे खुले हैं जनता का प्यार और आशीर्वाद इसी तरह बना रहे और मैं सेवक की तरह जनता की सेवा करता रहूँ। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए समस्त मीडिया कर्मी तथा पुलिस प्रशासन की भी काफी सराहना की। उन्होंने कहा कि कांग्रेस में जनता भ्रष्टाचार, हत्या, लूट, आदि से परेशान है अब जनता परिवर्तन चाहती है। आने वाले चुनाव में कांग्रेस सरकार को जड़ से उखाड़ फेंकेगी। विकास की दुहाई देने वाले मंत्री भजन लाल जाटव के गृह क्षेत्र बल्लभगढ़ में जनसंपर्क के दौरान सड़कों पर गहरे गड्ढे व जल भराव की समस्या है। जिसमें निकालने वाले आम राहगीरों को काफी परेशानी हो रही है। उसमें गिरकर कई व्यक्ति चोटिल हो चुके हैं। लेकिन मंत्री भजनलाल जाटव का तो इस ओर बिल्कुल ध्यान नहीं है। वह तो भ्रष्टाचार में लिप्त हैं। उनको जनता की कोई परवाह नहीं।

योगेश चाहर की टीम ने सांसद हनुमान बेनीवाल का किया भव्य स्वागत



चमकता राजस्थान

भरतपुर (राजवीर सिंह) आरएलपी सुप्रीमो व नागौर के सांसद हनुमान बेनीवाल ने राजस्थान में छात्रसंघ के चुनाव निरस्तीकरण के विरोध में शहर भरतपुर के यातायात चौराहे पर हुंकार रैली को संबोधित करते हुए कहा कि, राजस्थान की कांग्रेस सरकार कभी

भी विद्यार्थियों के हित में नहीं रही और यह सरकार युवा किसान मजदूर आमजन की विरोधी है। उन्होंने कहा कि राज्य राजस्थान में आगामी सरकार जो भी बनेगी और उस सरकार में आरएलपी की भागीदारी सुनिश्चित होगी। उन्होंने कहा कि राजस्थान में कॉलेज के विद्यार्थी छात्र संघ के चुनावों को लेकर जगह-जगह आंदोलन कर रहे हैं। उसके बाद भी राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और उसके मंत्रिमंडल में शामिल मंत्रीगण आदि चुप लगाए हुए हैं। इस अवसर पर नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने कहा कि मेरे राज्य राजस्थान की प्रजा कांग्रेस सरकार के शासन से परेशान हो चुकी है। अब जनता की सेवा करने के लिए आरएलपी राजस्थान में विधानसभा का चुनाव लड़ेगी। नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने मंच से भाजपा व कांग्रेस पर किया जोरदार जुबानी हमला। इस अवसर पर छात्र नेता देवेन्द्र सिंह हथेनी, भरतपुर के किसान नेता योगेश चहारा, एवं उनकी टीम ने सांसद हनुमान बेनीवाल का भव्य स्वागत करते हुए कहा कि भरतपुर संभाग की कई विधानसभा सीटों पर आरएलपी का कब्जा होगा और राजस्थान में आरएलपी की सरकार बनेगी।

गांव छौकरवाड़ा के निकट डस्ट से भरा ट्रेलर सड़क किनारे पलटा



चमकता राजस्थान

भुसावर (राजवीर सिंह) गाँव छौकरवाड़ा निकट डस्ट से भरा ट्रेलर सड़क किनारे अचानक पलट गया। लेकिन गनीमत रही कोई जनहानि नहीं हुई। मिली जानकारी के अनुसार गाँव छौकरवाड़ा निकट टैम्पू से उतरी एक महिला अचानक सड़क पार करने लगी तो भुसावर की ओर से छौकरवाड़ा की तरफ जा रहा डस्ट से भरा ट्रेलर महिला को बचाने के प्रयास में अनियंत्रित हो गया। और पलट गया। लेकिन गनीमत रही कोई भी जनहानि नहीं हुई और किसी को कोई चोट नहीं लगी। वहीं ट्रेलर के पलटने से वाहन में भरी डस्ट पूरी तरह खेत में फैल गयी। वहीं सूचना मिलते ही भुसावर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना को लेकर जानकारी ली।

विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल की शौर्य यात्रा



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट जिला धौलपुर के बाड़ी उपखंड में शांति सद्भाव के साथ निकलेगी शौर्य यात्रा 20 सितंबर 2023 बुधवार को विश्व हिंदू परिषद एवं

बजरंग दल के तत्वाधान में शौर्य जागरण यात्रा एवं जनसभा का आयोजन किया जा रहा है। शौर्य जागरण यात्रा एवं विशाल जनसभा के संदर्भ में उपखंड अधिकारी यशवंत मीणा एवं पुलिस उपाधीक्षक महेंद्र मीणा जी से विस्तृत चर्चा की। समस्त समाजों के सहयोग से सामाजिक सौहार्द, सद्भाव, एकता एवं शांतिपूर्ण तरीके से निकाली जायेगी भव्य शौर्य जागरण यात्रा। विश्व हिंदू परिषद एवं बजरंग दल के प्रतिनिधि मंडल में जिला मंत्री वैद्य गिरीश कुमार, जिला मठ मन्दिर प्रमुख बनवारीलाल शिवहरे, डॉ. जितेन्द्र शर्मा नगर अध्यक्ष, अमित यादव नगर मंत्री, महावीर विधौलिया नगर सहसंयोजक बजरंगदल, नीरज शुक्ला विद्यार्थी प्रमुख उपस्थित रहे।

चिड़िया म्यूजिकल ग्रुप की चंबल अंतरराष्ट्रीय फिल्म फेस्ट में प्रस्तुति



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट जिला धौलपुर में प्रतिवर्ष आयोजित होने वाला चंबल अंतरराष्ट्रीय फिल्म फेस्ट, इस वर्ष धौलपुर जिले में आयोजित हुआ। जिसके अंतर्गत विभिन्न कलाओं का प्रदर्शन जिले की प्रतिभाओं के द्वारा किया गया। बड़े हर्ष की बात है कि चिड़िया म्यूजिकल स्टूडियो को पूरे जिले में से सांस्कृतिक प्रस्तुति देने के लिए चुना गया। जिसके अंतर्गत आज बिजौली स्थित सभागार में म्यूजिकल स्टूडियो के कलाकारों द्वारा राजस्थानी लोक गीत की प्रस्तुति दी गई, जिसमें सभी श्रोतागणों के साथ माहौल संगीतमय हो गया। चिड़िया म्यूजिकल ग्रुप के कलाकारों में रोहित कुमार, अविनाश, विवेक, मनीष बंसी, जय किशन, अतुल, रज़ा, करन, शैलेन्द्र व समीर आदि अहम् भूमिका में रहे।

जिला कार्यक्रम प्रबंधन इकाई धौलपुर के द्वारा



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट धौलपुर जिले के सैपऊ उपखण्ड की ग्राम पंचायत कारीमपुर में

सामुदायिक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें नरेगा मजदूर एवं ग्रामीण महिला व पुरुष उपस्थित रहे। कार्यक्रम में अटल भूजल योजना के कृषि विशेषज्ञ राम किशोर गोस्वामी द्वारा वर्षा मापी यंत्र, जल सुरक्षा निर्माण योजना में समुदाय की भूमिका एवं जल संरक्षण, फसल पद्धति में बदलाव, फव्वारा पद्धति से सिंचाई और जल के प्रति व्यवहार परिवर्तन के बारे में बताया। अटल भूजल योजना के आईईसी विशेषज्ञ कल्याण सिंह द्वारा जन भागीदारी से हर पंचायत के लिए जल सुरक्षा योजना तैयार करना और महिलाओं की भागीदारी के बारे में बताया गया साथ ही वंचित समूहों का जुड़ाव और कम पानी वाली फसलों को बढ़ावा देने तथा इसके साथ-साथ बारिश के पानी को एकत्रित करने के उपाय बताए।

पेयजल पाइप लाइन का सुस्त कार्य लोको के लिए बन रहा परेशानी का सबब



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट जिला धौलपुर के बाड़ी उपखंड में पाइप लाइन के लिए मुख्य सड़कों पर गड्ढे खोदकर भूल जाता है विभाग पाइप लाइन की खुदाई से शहर की अधिकांश खुदी पड़ी है मुख्य सड़के, नियमों व मापदंडों को अनदेखा कर किया जा रहा है। पाइप लाइन का कार्य, आवागमन करने वाले वाहन व लोग को करना पड़ रहा है। परेशानी का सामना बरसात के मौसम में पाइप लाइन की बेतरतीब खुदाई कोड़ में खाज हो रही साबित ठेकेदार की मनमानी के आगे जलदाय विभाग शुरू से ही दिख रहा बेबस वहीं लोगों की परेशानी को लेकर प्रशासन नहीं दे रहा कोई ध्यान साशन एवं प्रशासन को इस ओर देना ध्यान देना चाहिए।

बिना बुक सामान ले जाने वालों के विरुद्ध चलाया टिकट चेकिंग अभियान



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट अनाधिकृत यात्रा करने वाले यात्रियों एवं अनाधिकृत सामान ले जाने वालों में मचा हड़कंप मंडल रेल प्रबंधक आगरा तेज प्रकाश अग्रवाल के निर्देशानुसार व वरिष्ठ

मंडल वाणिज्य प्रबंधक आगरा अमन वर्मा के निर्देशन में सहायक वाणिज्य प्रबंधक प्रथम आगरा वीरेंद्र सिंह के नेतृत्व में बिना टिकट यात्रियों की रोकथाम हेतु दिनांक-11.09.2023 को आगरा-पलवल खण्ड तथा रूंधी स्टेशन पर विभिन्न गाड़ियों पर बिना टिकट यात्रा, अनियमित यात्रा, बिना बुक लगेज, गंदगी फैलाने वालों के विरुद्ध की गई जांच के परिणामस्वरूप उक्त जांच के दौरान 125 बिना टिकट यात्रियों से रु-37,570/-, अनाधिकृत यात्रा करने वाले 01 यात्रियों से रु- 350/- तथा 25 यात्रियों से गंदगी फैलाने के फलस्वरूप रु-2950/- सहित कुल 151 यात्रियों से रु- 40,870/- का जुर्माना वसूल किया गया। जनसंपर्क अधिकारी कु. प्रशस्ति श्रीवास्तव ने बताया कि इस प्रकार की जांच मंडल में निरंतर कराई जा रही हैं। अतः यात्रियों से अनुरोध है कि वह उचित यात्रा टिकट लेकर एवं निर्धारित सीमा से अधिक सामान को बुक कराकर ही यात्रा करे तथा रेल परिसर में गंदगी न फैलाए।

खराब मौसम के चलते उपराष्ट्रपति का करौली व धौलपुर का दौरा रद्द



चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट जिला धौलपुर में 12 सितम्बर 2023 को उपराष्ट्रपति का आज राजस्थान के करौली एवं धौलपुर और भरतपुर आने का कार्यक्रम था। वे वायुसेना के विशेष विमान से आज सुबह ग्वालियर पहुंचे। वहां से हेलीकॉप्टर द्वारा करौली और फिर धौलपुर जाना प्रस्तावित था। लेकिन खराब मौसम के कारण उपराष्ट्रपति का हेलीकॉप्टर ग्वालियर से उड़ान नहीं भर सका। काफी विलंब के बाद मौसम में सुधार होने पर उपराष्ट्रपति ग्वालियर से रवाना हुए। लेकिन करौली में खराब मौसम के कारण हेलीकॉप्टर उतर नहीं सका। फिर धौलपुर में उतरने का प्रयास किया लेकिन खराब मौसम के चलते वहाँ भी संभव नहीं हो पाया और उपराष्ट्रपति का हेलीकॉप्टर वापिस ग्वालियर चला गया ग्वालियर से धनखड़ अपने विशेष विमान से आगरा के लिए रवाना हो गये जहाँ से वे भरतपुर पहुंचें।

